



**ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ
ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

просп. Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000, тел. 744 87 78, e-mail: diyalnist.dmr@dnipro rada.gov.ua

19.12.2023 № 12/р-14

На № 37/1353 від 15.12.2023

Юрію Павленку
вул. Академіка Туполева,
буд. 28, Київ, 04128
khort.yuri89@gmail.com

Про розгляд запиту на інформацію

Шановний пане Юрію!

Розглянувши Ваш запит на інформацію від 06.12.2023, департамент забезпечення діяльності Дніпровської міської ради в межах повноважень повідомляє таке.

Згідно з вимогами пунктів 1-3 статті 3 Регламенту Дніпровської міської ради VIII скликання, затвердженого рішенням міської ради від 16.12.2020 № 2/1-2 (зі змінами), пленарні засідання сесій ради, засідання постійних комісій, а також тимчасових контрольних та інших комісій ради є відкритими і гласними. Відкритість засідань реалізується шляхом вільного доступу представників засобів масової інформації, а також присутності запрошених осіб, почесних гостей і членів територіальної громади міста Дніпра у встановленому Регламентом порядку. Члени територіальної громади, інші громадяни, що є представниками громадських організацій або політичних партій, можуть бути присутніми за реєстрацією, що проводиться безпосередньо перед початком засідання за пред'явленням документа, що посвідчує особу. Кількість присутніх обмежується наявною кількістю сидячих місць у відповідному секторі сесійної зали.

Відповідно до розпорядження міського голови від 05.07.2023 № 1-5/7-р «Про запровадження особливого пропускового режиму в умовах воєнного стану» у Дніпровській міській раді та її виконавчих органах запроваджено особливий пропусковий режим в умовах воєнного стану, яким запропоновано відвідувачам, у разі можливості, звертатись до міської ради за допомогою інформаційно-комунікаційних технологій. На період дії воєнного стану призупинено видачу разових електронних карток, які дають право доступу до адміністративних будівель Дніпровської міської ради та її виконавчих органів, передбачених Інструкцією про порядок пропускового режиму входу (виходу) до адміністративних будівель Дніпровської міської ради, в'їзду (виїзду) на

прибудинкову територію міської ради та контролю за переміщенням матеріальних цінностей виконавчих органів міської ради.

Зразки відповідних заяв щодо забезпечення прав громадян бути присутніми на сесіях ради міською радою не затверджувалися.

З повагою

Директор департаменту

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Литвін', with a large, sweeping flourish underneath.

Олександр ЛИТВИН